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10 квітня 2024 року в рамках проєкту "Вистоїмо разом. Вдосконалення системи підтримки
постраждалих від сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом / СНПК", який
реалізується Міжнародним благодійним фондом "Український Жіночий Фонд" в
партнерстві з ГО "Ла Страда - Україна" та ГО "Асоціація жінок-юристок України
"ЮрФем" за фінансової підтримки Європейського Союзу, було проведено онлайн-тренінг
на тему "Служби підтримки постраждалих від СНПК, взаємодія та перенаправлення". В
заході взяли участь представники департаменту соціального захисту населення,
правоохоронних органів, дотичних до роботи з СНПК, працівники соціальної сфери
(психологи, соціальні працівники, ФРС), юридичні служби, заклади освіти та охорони
здоров’я.

  

В умовах сьогодення, система надання допомоги постраждалим не є достатньо
ефективною. Нерідко трапляється, що деякі послуги дублюються. Всі учасники процесу
починаючи з надавачів послуг, служб соціальної підтримки, громадських та міжнародних
організацій до правоохоронних органів повинні швидко реагувати на потреби
постраждалих і надавати їм оптимальний комплекс послуг. Тому саме для цього вони
повинні координувати свої дії. Метою цього тренінгу і є налагодження механізму
перенаправлення, тобто, коли окремі організації не мають можливості надати
постраждалим особам необхідну допомогу через нестачу ресурсів, але вони інформують
постраждалих про структури, які мають відповідні ресурси для надання необхідної
допомоги.

  

11 квітня 2024 року представники департаменту соціального захисту населення взяли
участь в регіональному засіданні «круглого столу» на тему «Відновлення доступу до
медичних послуг в громаді», який відбувся в рамках Проєкту «Інновації для подолання
епідемії ВІЛ» та за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

  

Метою Проєкту є підтримка зусиль України для досягнення контролю над епідемією ВІЛ
до 2030 року шляхом покращення програм профілактики, тестування та взяття під
медичний нагляд представників та представниць ключових та пріоритетних груп
населення.

  

В ході зустрічі обговорили низку важливих питань, серед яких – запровадження гнучкого
підходу для надання ВІЛ-послуг за допомогою моделей диференційованого надання
послуг (ДНП), оновлення нормативної бази для розширення доступу до ВІЛ-послуг,
зміцнення потенціалу регіональних організацій-субгрантерів, сприяння відновленню
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доступу до медичних послуг, організація роботи мобільних медичних команд та їх
навчання.

  

А на завершення заходу відбулося підписання меморандуму про співпрацю.

  

Працюємо разом та відбудовуємо здорове майбутнє!
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